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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3001 

Vragen van het lid Oskam (CDA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht «Geen politie: geen strafzaken in Almere» (ingezonden 
15 augustus 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
12 september 2014) 

Vraag 1
Is het waar dat vanaf september 2014 geen straf- en familiezaken meer 
worden behandeld bij de rechtbank Almere omdat de Nationale Politie heeft 
besloten geen structurele politiecapaciteit meer vrij te maken voor de 
rechtbank Almere?1 

Vraag 2
Klopt het dat de reden geen politiecapaciteit vrij te maken gelegen is in de 
brede capaciteitsproblemen bij de Nationale politie waardoor niet direct kan 
worden ingespeeld op de reorganisaties bij de rechterlijke macht?2 Zo nee, 
wat is dan de reden? 

Vraag 3
Kunt u aangeven met welke capaciteitsproblemen de Nationale Politie 
momenteel kampt? 

Vraag 4
Waarom is alleen besloten bij de rechtbank Almere geen parketpolitie meer in 
te delen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het een verstandige beslissing van de rechtbank 
Midden-Nederland is geen straf-en familiezaken te houden in Almere, omdat 
dit zonder parketpolitie mogelijk te onveilig is voor procespartijen? 

1 «Geen politie: geen strafzaken in Almere», De Telegraaf, woensdag 13 augustus 2014.
2 «Rechtbank Almere «onveilig» voor straf-en familiezaken». Trouw, donderdag 14 augustus 

2014.
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Vraag 6
Is de Nationale Politie voornemens op meer rechtbanken geen parketpolitie 
meer in te zetten? 

Vraag 7
Wat betekent de verschuiving van straf-en familiezaken van Almere naar 
Lelystad voor de werkdruk op de rechtbank Midden-Nederland vestiging 
Lelystad? 

Vraag 8
Kunt u in de beantwoording van deze vragen aangeven wat de uitkomsten 
van het geplande overleg zullen zijn op 3 september 2014 tussen het 
Ministerie van Veiligheid en Justitie, de Raad voor de Rechtspraak en de 
Nationale Politie? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen het lid Oskam (CDA) van uw 
Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht «Geen 
politie: geen strafzaken in Almere» (ingezonden 15 augustus 2014) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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